
P96-m-schm/P04-19/POR-01

Feder-Kopfkissen, 80x80 cm, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: 1000 g, 100% Federn  
100791.00

19.95

ZUHAUSEZEIT IST DIE SCHÖNSTE ZEIT

Frottier-Serie „Summertime“ 
100% Baumwolle, versch. 
Farben, mit Streifenbordüre  
702902.00, .01, 711567.00, .01

Stuhlkissen, versch. Größen, Dessins 
und Qualitäten  713243.00.01,11, 
713253.03,04, 713209.10, 713247.03

Sie sparen

50%
Sie sparen

66%
11.99

je 5.99
14.99

ab 4.99

je 2.99
5.99

Sie sparen

50%

Handtuch
50x100 cm

o. Abb.: 
Duschtuch
70x140 cm

je 4.99
14.95

Sie sparen

66%

Alle Artikel 
solange der 
Vorrat reicht

Microfaser-Bettwäsche
80x80/135x200 cm, 100% Polyester, 
versch. Dessins, mit Reißverschluss, 
z.B.: 707162, 707164, 707165

Waschbar

60°

420 g/m2

je 7.99

Sie sparen

59%

Alles 
Abholpreise

Detailansicht

Hydrux-Schaummatratze 
• 7 Liegezonen, mit perfektem

Komfort und Klimabalance
durch beidseitigen Einsatz 
einer Entlastungsschicht aus 
innovativem, patentiertem 
Hydrux-Schaum

• Härtegrad 2
• Höhe ca. 21 cm
• ca. 90x200 cm
4585208.00

je199.-
537.- Sie sparen

62%

WSV
70%

REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

z.B.: 
ungesteppt

Dessinbeispiel

*1Gültig bis 22.01.19.

10€
*2 Pro Kunde und Einkauf nur ein Gutschein. Keine Barauszahlung. 

Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel und der Buchpreisbindung 
unterliegenden Bücher. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für 

Neukäufe, inkl. Skonto. Bitte ausschneiden und mitbringen. Gültig bis 22.01.2019.

*2

GESCHENKT

ab einem Einkaufswert von 50 €
IN DEN ABTEILUNGEN HEIMTEXTILIEN, 

LAMPEN, HAUSHALT, DEKO UND TEPPICHE

Dessin-
beispiel

P04_19_P96_P97.indd   1 17.12.18   09:38



Biber-Bettwäsche, 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, versch. Dessins, mit Reißverschluss  

712908, 712909,  712910, 712911, 712912, 712913, 712914

Flanell-Bettwäsche 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss 713024.00

Satin-Bettwäsche 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, mit Reißverschluss 

712954-712964

je 19.99
59.95

Sie sparen

66%

59.99
149.-

Sie sparen

59%

je 14.99
59.95

Sie sparen

74%

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

Verpackungsvorgaben

Stand: April 2016

Jersey-Spannbetttuch  
100% Baumwolle, versch. 

Farben und Größen 
 703213.00-703217.13 o. Abb.:140/

160x200 cm

je 9.99
14.95

Sie sparen

33%

o. Abb.:180/
200x200 cm

je 12.99
19.95

Sie sparen

34%

UVP

UVP

P99-m-schm/P04-19/POR-04 P100-m-schm/P04-19/POR-05

MARKENRESTPOSTEN 

KNALLHART REDUZIERT

je19.99
49.95

Sie sparen

59%

Wohndecke 
150x200 cm 
Fellimitat, 100% 
Polyester, mit 
Saum  712897.00

Wohndecke, 150x200 cm
70% Baumwolle, 30% 

Schurwolle, versch. Farben  
712898.00, 712899.00-.02 

Kissen „Joop! Impress“, gefüllt, 
100% Polyester, versch. Farben und 
Größen, mit Reißverschluss  712844.00-
.04, 712846.00-.04

Satin- oder Jersey-Bettwäsche, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, versch. Qualitäten und Dessins, mit 
Reißverschluss  712804.00-712798.00

ab19.99
39.95

Sie sparen

49%

38x38 cm

je 39.99
99.99

Sie sparen

60%je 59.99
94.-

Sie sparen

36%
UVP

UVP

Mako-Satin-Bettwäsche
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle, 

versch. Dessins, mit Reißverschluss  
702346.00-712561.02

je 19.99
49.99

Sie sparen

60%

je 5.99
UVP   9.95

Sie sparen

39%

90/100x200 cm

Wohndecke, 150x200 cm
60% Baumwolle, 40% Polyacryl, 
versch. Farben, gekettelt  
713027.00-.08

je 24.99
49.95

Sie sparen

49%

Mako-Satin Bettwäsche 
80x80/135x200 cm

100% Baumwolle, versch. Dessins, 
mit Reißverschluss  712816.00-712829.00

je 34.99
59.95

Sie sparen

41%

Alles 
Abholpreise

  Alle 
Artikel

solange 
der Vorrat 

reicht

UVP

Jersey-Bettwäsche, 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, versch. Dessins, mit Reißver-

schluss  701134.00-721144.00

WSV

FLANELL BIBER
DIGITAL-DRUCK

MAKO-SATIN

SATIN

JERSEY

SATIN
ODER 
JERSEY

je 29.99
69.95

Sie sparen

57%

Dessin-
beispiele

Dessin-
beispiele

Dessin-
beispiele

Dessin-
beispiele

Auch in 
Übergrößen 

reduziert

*1Gültig bis 22.01.19.

P04_19_P99_P100.indd   Alle Seiten 11.12.18   13:01



Biber-Bettwäsche, 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, versch. Dessins, mit Reißverschluss  

712908, 712909,  712910, 712911, 712912, 712913, 712914

Flanell-Bettwäsche 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss 713024.00

Satin-Bettwäsche 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, mit Reißverschluss 

712954-712964

je 19.99
59.95

Sie sparen

66%

59.99
149.-

Sie sparen

59%

je 14.99
59.95

Sie sparen

74%

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

Verpackungsvorgaben

Stand: April 2016

Jersey-Spannbetttuch  
100% Baumwolle, versch. 

Farben und Größen 
 703213.00-703217.13 o. Abb.:140/

160x200 cm

je 9.99
14.95

Sie sparen

33%

o. Abb.:180/
200x200 cm

je 12.99
19.95

Sie sparen

34%

UVP

UVP

P99-m-schm/P04-19/POR-04 P100-m-schm/P04-19/POR-05

MARKENRESTPOSTEN 

KNALLHART REDUZIERT

je19.99
49.95

Sie sparen

59%

Wohndecke 
150x200 cm 
Fellimitat, 100% 
Polyester, mit 
Saum  712897.00

Wohndecke, 150x200 cm
70% Baumwolle, 30% 

Schurwolle, versch. Farben  
712898.00, 712899.00-.02 

Kissen „Joop! Impress“, gefüllt, 
100% Polyester, versch. Farben und 
Größen, mit Reißverschluss  712844.00-
.04, 712846.00-.04

Satin- oder Jersey-Bettwäsche, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, versch. Qualitäten und Dessins, mit 
Reißverschluss  712804.00-712798.00

ab19.99
39.95

Sie sparen

49%

38x38 cm

je 39.99
99.99

Sie sparen

60%je 59.99
94.-

Sie sparen

36%
UVP

UVP

Mako-Satin-Bettwäsche
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle, 

versch. Dessins, mit Reißverschluss  
702346.00-712561.02

je 19.99
49.99

Sie sparen

60%

je 5.99
UVP   9.95

Sie sparen

39%

90/100x200 cm

Wohndecke, 150x200 cm
60% Baumwolle, 40% Polyacryl, 
versch. Farben, gekettelt  
713027.00-.08

je 24.99
49.95

Sie sparen

49%

Mako-Satin Bettwäsche 
80x80/135x200 cm

100% Baumwolle, versch. Dessins, 
mit Reißverschluss  712816.00-712829.00

je 34.99
59.95

Sie sparen

41%

Alles 
Abholpreise

  Alle 
Artikel

solange 
der Vorrat 

reicht

UVP

Jersey-Bettwäsche, 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, versch. Dessins, mit Reißver-

schluss  701134.00-721144.00

WSV

FLANELL BIBER
DIGITAL-DRUCK

MAKO-SATIN

SATIN

JERSEY

SATIN
ODER 
JERSEY

je 29.99
69.95

Sie sparen

57%

Dessin-
beispiele

Dessin-
beispiele

Dessin-
beispiele

Dessin-
beispiele

Auch in 
Übergrößen 

reduziert

*1Gültig bis 22.01.19.

P04_19_P99_P100.indd   Alle Seiten 11.12.18   13:01



Frottier-Serie „Sense“
100% Baumwolle, 
versch. Farben  
712876.00-712880.04

MARKENRESTPOSTEN 

KNALLHART REDUZIERT

Kopfkissen, 80x80 cm 
Füllung: 950 g, 70% 
Federn, 30% Daunen
709130.00

54.95

je 39.99

Ganzjahres-Kassetten- 
daunenbett, 135x200 cm  
4 cm Innensteg, Füllung: 
960 g  709120.00  

Ganzjahres-Kassetten- 
daunenbett, 135x200 cm  
10 cm Innensteg, Füllung: 
1104 g  709127.00

Betten-Serie „Sweet Dreams“ 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 90% weiße, nordische, 
neue Daunen, 10% Federn 

Qualität aus 
Deutschland

UVP

Auch in
155x220 cm und 

200x200 cm 
reduziertWaschbar

60°

Sie sparen

27%

179.-
229.-

Sie sparen

21%
UVP

149.-
199.-

Sie sparen

25%
UVP

P103-m-schm/P04-19/POR-08 P104-m-schm/P04-19/POR-09

59.95
89.95

Sie sparen

33%

Einziehdecke 
135x200 cm

Füllung: 1345 g  
701808.00-.02

Waschbar

60°

Qualität aus 
Deutschland

Kopfkissen, 40x80 cm, Füllung: 
490 g, Paradies Softys® aus 
100% Polyester, mit Reißver-
schluss  701806.00

34.95

24.95

Sie sparen

28%

Kopfkissen, 80x80 cm 
Füllung: 980 g, 
mit Reißverschluss  
701806.01

39.95

29.95

Sie sparen

25%

Duo-Steppbett, 135x200 cm
Füllung: 1480 g  701809.00

Steppbett, 155x220 cm  
Füllung: 1840 g  701809.02

159.95

119.- Sie sparen

25%

109.95

79.95 Sie sparen

27%

Betten-Serie „Sinfonie“
Füllung: Paradies Fill® aus 
100% Polyester, Bezug: 
100% Baumwolle

Matratzenauflage, 90x200 cm oder 
100x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit 4 Spannecken  721101.00-.06

Waschbar

95°

Qualität aus 
Deutschland

19.95

14.99 Sie sparen

24%

UVP

Auch in 
Übergrößen 

reduziert

Nackenstützkissen 
„Revital“, 40x80 cm 
Füllung: Paratex-Stützkern 
mit Höhenanpassung, Bezug: 
100% Baumwolle  716393.00

Sie sparen

57%69.95

je 29.99

80x80 cm, 700 g  .00

40x80 cm, 400 g  .01

80x80 cm, 1000 g  
.00

40x80 cm, 500 g  
.01

Kopfkissen „Hermetic Top-Line“ 
Füllung: 85% Federn, 15% Daunen, 

Kl. 1, Bezug: 100% Baumwolle  703284...

Doppelkammer-Kopfkissen „Hermetic 
Twin“, Füllung: 100% Federn, Bezug: 

100% Baumwolle  712464...

Kopfkissen „Kugeln zum Träumen“, Fül-
lung: Kugelfaser, 100% Polyester, Bezug: 

100% Baumwolle  714307...

19.95 je 14.99

Sie sparen

24%

80x80 cm, 900 g  .00

40x80 cm, 450 g  .01

69.95 je 54.99

Sie sparen

21%

44.95 je 34.99

Sie sparen

22%

12.95 je 9.99

Sie sparen

22%

29.95 je 19.99

Sie sparen

33%

21.95 je 14.99

Sie sparen

31%

3-Kammer-Kopfkissen „Comfort“ 
1000g, innen: 800 g, 100% Federn, au-
ßen: 200 g, 90% Daunen, 10% Federn, 
Bezug: 100% Baumwolle   715611.00

je 29.99
59.95

Sie sparen

49%

Alle Artikel 
Solange der 
Vorrat 

    reicht

Alle Artikel 
solange der 
Vorrat 

    reicht

je 99.-
249.-

Sie sparen

60%

Qualität aus 
Deutschland

Auch in 
Übergrößen 

reduziert Waschbar

95°

Betten-Serie „Medicus-Clean“ 
Füllung: 100% Polyester-Hohlfaser, 
Bezug: 100% Mako-Baumwolle  

Kopfkissen, 80x80 cm 
gesteppt, Füllung: 1000 g, 
mit Reißverschluss  75031.00 

39.95

24.99 Sie sparen

37%

Einziehdecke
135x200 cm
900 g  700212.03-.06

49.95

34.99

Sie sparen

29%

Kopfkissen, 40x80 cm 
gesteppt, Füllung: 500 g, 
mit Reißverschluss  75031.01 

29.95

17.99 Sie sparen

39%

4-Jahreszeitenbett
135x200 cm 
2-tlg., geknöpft, 
450 g + 800 g
75029.00-.03

119.-

89.99

Sie sparen

24%

Kassettendaunendecke, 135x200 cm
Bezug: feiner Mako Batist, 100% Baumwolle, 
Füllung: weiße neue Gänsedaunen und Federn, 
90% Daunen, 10% Federn Klasse 1, verschiedene 
Quälitäten  713356.00, 712811.00

Betten-Serie „Aqua Aktiv“ 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester  
706617.00-708159.02

49.95

je 39.95

Sie sparen

20%

Kopfkissen, 80x80 cm 
900g  707757.01

Einziehdecke
135x200 cm, 900 g  
706617

Kopfkissen 
40x80 cm, 
450g  707757.00

je 79.95
119.-

Sie sparen

32%

39.95

29.95 Sie sparen

25%

Waschbar

60° Auch in 
Übergrößen 

reduziert

WSV 70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

Duschtuch
70x140 cm  
704453.00-19

Duschtuch 
80x150 cm  

Handtuch
50x100 cm 
704452.00-.20

Handtuch
50x100 cm 

Uni-Frottier-
Serie „Vita“ 

100% Baumwolle, 
versch. Farben und 
Größen  704452.00 – 

704457.19

je 5.99
7.95

Sie sparen

24%

15.95

je 12.99

Sie sparen

18%

39.95

je 19.99
Sie sparen

49%

Alles 
Abholpreise

je 7.99
14.95

Sie sparen

46%

o. Abb.: 
Gästetuch 
30x50 cm  2.49

Duschtuch
70x140 cm  

o. Abb.: 
Seiftuch 30x30 cm/

Waschhandschuh, 
16x21 cm  je1.49

19.95

je 9.99

2.95

3.95

Sie sparen

49%

Sie sparen

49%

Sie sparen

36%

je 4.99
9.95

Sie sparen

49%

Handtuch 
50x100 cm

Frottier-Serie „Micro 
Baumwolle“

 100% Baumwolle, 
450g/m2, versch. 

Farben und Größen  
717135.00 -717139.30

o. Abb.: 
Deckelbezug
47x50 cm  .01  

Badteppich
60x100 cm

Bidet-Vorlage 
55x65 cm

Badteppich
70x120 cm

o. Abb.: 
WC-Vorlage
55x55 cm  .02  

Badteppich, 100% Polyacryl, versch. Farben und Größen, für 
Fußbodenheizung geeignet, z.B.: 700702.00-703303.04

49.95

29.99

Sie sparen

39%

29.95

19.99

Sie sparen

33%

69.95

49.99

Sie sparen

28%

24.95

14.99

Sie sparen

39% 19.95

12.99

Sie sparen

34%

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

40°

Waschbar

40°

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

80x80 cm

Dessin-
beispiel

*1Gültig bis 22.01.19.

P04_19_P103_P104.indd   Alle Seiten 17.12.18   10:52



Frottier-Serie „Sense“
100% Baumwolle, 
versch. Farben  
712876.00-712880.04

MARKENRESTPOSTEN 

KNALLHART REDUZIERT

Kopfkissen, 80x80 cm 
Füllung: 950 g, 70% 
Federn, 30% Daunen
709130.00

54.95

je 39.99

Ganzjahres-Kassetten- 
daunenbett, 135x200 cm  
4 cm Innensteg, Füllung: 
960 g  709120.00  

Ganzjahres-Kassetten- 
daunenbett, 135x200 cm  
10 cm Innensteg, Füllung: 
1104 g  709127.00

Betten-Serie „Sweet Dreams“ 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 90% weiße, nordische, 
neue Daunen, 10% Federn 

Qualität aus 
Deutschland

UVP

Auch in
155x220 cm und 

200x200 cm 
reduziertWaschbar

60°

Sie sparen

27%

179.-
229.-

Sie sparen

21%
UVP

149.-
199.-

Sie sparen

25%
UVP

P103-m-schm/P04-19/POR-08 P104-m-schm/P04-19/POR-09

59.95
89.95

Sie sparen

33%

Einziehdecke 
135x200 cm

Füllung: 1345 g  
701808.00-.02

Waschbar

60°

Qualität aus 
Deutschland

Kopfkissen, 40x80 cm, Füllung: 
490 g, Paradies Softys® aus 
100% Polyester, mit Reißver-
schluss  701806.00

34.95

24.95

Sie sparen

28%

Kopfkissen, 80x80 cm 
Füllung: 980 g, 
mit Reißverschluss  
701806.01

39.95

29.95

Sie sparen

25%

Duo-Steppbett, 135x200 cm
Füllung: 1480 g  701809.00

Steppbett, 155x220 cm  
Füllung: 1840 g  701809.02

159.95

119.- Sie sparen

25%

109.95

79.95 Sie sparen

27%

Betten-Serie „Sinfonie“
Füllung: Paradies Fill® aus 
100% Polyester, Bezug: 
100% Baumwolle

Matratzenauflage, 90x200 cm oder 
100x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit 4 Spannecken  721101.00-.06

Waschbar

95°

Qualität aus 
Deutschland

19.95

14.99 Sie sparen

24%

UVP

Auch in 
Übergrößen 

reduziert

Nackenstützkissen 
„Revital“, 40x80 cm 
Füllung: Paratex-Stützkern 
mit Höhenanpassung, Bezug: 
100% Baumwolle  716393.00

Sie sparen

57%69.95

je 29.99

80x80 cm, 700 g  .00

40x80 cm, 400 g  .01

80x80 cm, 1000 g  
.00

40x80 cm, 500 g  
.01

Kopfkissen „Hermetic Top-Line“ 
Füllung: 85% Federn, 15% Daunen, 

Kl. 1, Bezug: 100% Baumwolle  703284...

Doppelkammer-Kopfkissen „Hermetic 
Twin“, Füllung: 100% Federn, Bezug: 

100% Baumwolle  712464...

Kopfkissen „Kugeln zum Träumen“, Fül-
lung: Kugelfaser, 100% Polyester, Bezug: 

100% Baumwolle  714307...

19.95 je 14.99

Sie sparen

24%

80x80 cm, 900 g  .00

40x80 cm, 450 g  .01

69.95 je 54.99

Sie sparen

21%

44.95 je 34.99

Sie sparen

22%

12.95 je 9.99

Sie sparen

22%

29.95 je 19.99

Sie sparen

33%

21.95 je 14.99

Sie sparen

31%

3-Kammer-Kopfkissen „Comfort“ 
1000g, innen: 800 g, 100% Federn, au-
ßen: 200 g, 90% Daunen, 10% Federn, 
Bezug: 100% Baumwolle   715611.00

je 29.99
59.95

Sie sparen

49%

Alle Artikel 
Solange der 
Vorrat 

    reicht

Alle Artikel 
solange der 
Vorrat 

    reicht

je 99.-
249.-

Sie sparen

60%

Qualität aus 
Deutschland

Auch in 
Übergrößen 

reduziert Waschbar

95°

Betten-Serie „Medicus-Clean“ 
Füllung: 100% Polyester-Hohlfaser, 
Bezug: 100% Mako-Baumwolle  

Kopfkissen, 80x80 cm 
gesteppt, Füllung: 1000 g, 
mit Reißverschluss  75031.00 

39.95

24.99 Sie sparen

37%

Einziehdecke
135x200 cm
900 g  700212.03-.06

49.95

34.99

Sie sparen

29%

Kopfkissen, 40x80 cm 
gesteppt, Füllung: 500 g, 
mit Reißverschluss  75031.01 

29.95

17.99 Sie sparen

39%

4-Jahreszeitenbett
135x200 cm 
2-tlg., geknöpft, 
450 g + 800 g
75029.00-.03

119.-

89.99

Sie sparen

24%

Kassettendaunendecke, 135x200 cm
Bezug: feiner Mako Batist, 100% Baumwolle, 
Füllung: weiße neue Gänsedaunen und Federn, 
90% Daunen, 10% Federn Klasse 1, verschiedene 
Quälitäten  713356.00, 712811.00

Betten-Serie „Aqua Aktiv“ 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester  
706617.00-708159.02

49.95

je 39.95

Sie sparen

20%

Kopfkissen, 80x80 cm 
900g  707757.01

Einziehdecke
135x200 cm, 900 g  
706617

Kopfkissen 
40x80 cm, 
450g  707757.00

je 79.95
119.-

Sie sparen

32%

39.95

29.95 Sie sparen

25%

Waschbar

60° Auch in 
Übergrößen 

reduziert

WSV 70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

Duschtuch
70x140 cm  
704453.00-19

Duschtuch 
80x150 cm  

Handtuch
50x100 cm 
704452.00-.20

Handtuch
50x100 cm 

Uni-Frottier-
Serie „Vita“ 

100% Baumwolle, 
versch. Farben und 
Größen  704452.00 – 

704457.19

je 5.99
7.95

Sie sparen

24%

15.95

je 12.99

Sie sparen

18%

39.95

je 19.99
Sie sparen

49%

Alles 
Abholpreise

je 7.99
14.95

Sie sparen

46%

o. Abb.: 
Gästetuch 
30x50 cm  2.49

Duschtuch
70x140 cm  

o. Abb.: 
Seiftuch 30x30 cm/

Waschhandschuh, 
16x21 cm  je1.49

19.95

je 9.99

2.95

3.95

Sie sparen

49%

Sie sparen

49%

Sie sparen

36%

je 4.99
9.95

Sie sparen

49%

Handtuch 
50x100 cm

Frottier-Serie „Micro 
Baumwolle“

 100% Baumwolle, 
450g/m2, versch. 

Farben und Größen  
717135.00 -717139.30

o. Abb.: 
Deckelbezug
47x50 cm  .01  

Badteppich
60x100 cm

Bidet-Vorlage 
55x65 cm

Badteppich
70x120 cm

o. Abb.: 
WC-Vorlage
55x55 cm  .02  

Badteppich, 100% Polyacryl, versch. Farben und Größen, für 
Fußbodenheizung geeignet, z.B.: 700702.00-703303.04

49.95

29.99

Sie sparen

39%

29.95

19.99

Sie sparen

33%

69.95

49.99

Sie sparen

28%

24.95

14.99

Sie sparen

39% 19.95

12.99

Sie sparen

34%

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

40°

Waschbar

40°

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

80x80 cm

Dessin-
beispiel

*1Gültig bis 22.01.19.
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FLOKI 
Gesamthöhe ca. 7,5 cm, 
100 % Polyester.  
500190, 500203, 500204

49.-
19.-
ca. 80x150 cm

Sie sparen

61%

89.-
29.-
ca. 120x160 cm

Sie sparen

67% WSV

WEBTEPPICH MONACO
100% Polypropylen  503521

29.-
19.-
ca. 80x150 cm

Sie sparen

34%

49.-
29.-
ca. 120x170 cm

Sie sparen

40%

SIESTA 
100% Polypropylen
504791, 504561

FORREST
100% Polypropylen
507212.00, 507089.02

69.-
49.-
ca. 80x150 cm

Sie sparen

28% 129.-
99.-
ca. 135x190 cm

Sie sparen

23%

199.-99.-
ca. 160x
230 cm

Sie sparen

50%

299.-
249.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

16%

CRUMBLE 
33% Baumwolle, 
33% Polyester 
und 34% Acryl 
506791

MODERNI-
NA-ESPRIT
100% Poly-
propylen
502056.00

149.-
99.-

ca. 133x200 cm
Sie sparen

33%

319.-
149.-
ca. 160x230 cm

Sie sparen

53%

199.-
139.-
ca. 160x225 cm

Sie sparen

30%

679.-
329.-
ca. 240x330 cm

Sie sparen

51%

159.-69.-
ca. 133x190 cm

Sie sparen

56%

KALEIDOSKOP 
100% Polypro-
pylen  503172

FIESTA, 100% Polypropylen  503579, 503829

39.-
55.- Sie sparen

29%

ca. 80x150 cm

115.-
69.-
ca. 135x190 cm

Sie sparen

40%

279.-
149.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

46%

FIELD GREEN 
100% Polypropylen
507334

9.95
15.-

Sie sparen

33%

ca. 60x110 cm

59.-
99.-

Sie sparen

40%

ca. 60x120 cm

P107-m-schm/P04-19/POR-12

GLAMOUR 
100% Polypropylen  
503431, 504220, 504319

99.-

49.-
Sie sparen

50%

279.-

149.-
Sie sparen

46%

EBRO
100% Heat Set 
Polypropylen  506996, 
508605

ca. 120x170 cm

ca. 200x290 cm

Webteppich

2.400 g/m2

100% Polypropylen

ca. 13 mm Florhöhe

Besonders fußwarm

Extravagante Optik

199.-
149.-
ca. 130x190 cm

Sie sparen

25%

479.-
329.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

31%

20 mm Florhöhe

Besonders kuschelig

49.-
69.- Sie sparen

28%

ca. 80x150 cm
79.-

159.- Sie sparen

50%

ca. 133x190 cm

P108-m-schm/P04-19/POR-13

39.-
55.-

Sie sparen

29%

ca. 67x130 cm

129.-

49.-
ca. 120x170 cm

Sie sparen

62%229.-

99.-
ca. 160x230 cm

Sie sparen

56%

29.-
69.- Sie sparen

57%

ca. 80x150 cm

99.-
69.-
ca. 120x170 cm

Sie sparen

30% 199.-
129.-
ca. 160x230 cm

Sie sparen

35% 299.-
199.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

33%

RELIEF
100% Polypropylen 
505893 39.-

59.- Sie sparen

33%

ca. 80x150 cm

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

79.-
179.- Sie sparen

55%

ca. 120x170 cm

69.-
99.- Sie sparen

30%

ca. 80x150 cm

29.-
69.- Sie sparen

57%

ca. 80x150 cm

15.-
29.- Sie sparen

48%

ca. 60x110 cm

9.90
19.-

Sie sparen

47%

ca. 60x90 cm

MELBOURNE FLORAL 
60% Polypropylen, 40% Polyester  506886

159.-
95.-

ca. 80x140 cm

Sie sparen

40% 799.-
499.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

37% 1099.-
669.-
ca. 240x340 cm

Sie sparen

39%

Alles 
Abholpreise

Beispielabbildung

Alle Abbildungen Farb- und Musterbeispiele

*1Gültig bis 22.01.19.
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FLOKI 
Gesamthöhe ca. 7,5 cm, 
100 % Polyester.  
500190, 500203, 500204

49.-
19.-
ca. 80x150 cm

Sie sparen

61%

89.-
29.-
ca. 120x160 cm

Sie sparen

67% WSV

WEBTEPPICH MONACO
100% Polypropylen  503521

29.-
19.-
ca. 80x150 cm

Sie sparen

34%

49.-
29.-
ca. 120x170 cm

Sie sparen

40%

SIESTA 
100% Polypropylen
504791, 504561

FORREST
100% Polypropylen
507212.00, 507089.02

69.-
49.-
ca. 80x150 cm

Sie sparen

28% 129.-
99.-
ca. 135x190 cm

Sie sparen

23%

199.-99.-
ca. 160x
230 cm

Sie sparen

50%

299.-
249.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

16%

CRUMBLE 
33% Baumwolle, 
33% Polyester 
und 34% Acryl 
506791

MODERNI-
NA-ESPRIT
100% Poly-
propylen
502056.00

149.-
99.-

ca. 133x200 cm
Sie sparen

33%

319.-
149.-
ca. 160x230 cm

Sie sparen

53%

199.-
139.-
ca. 160x225 cm

Sie sparen

30%

679.-
329.-
ca. 240x330 cm

Sie sparen

51%

159.-69.-
ca. 133x190 cm

Sie sparen

56%

KALEIDOSKOP 
100% Polypro-
pylen  503172

FIESTA, 100% Polypropylen  503579, 503829

39.-
55.- Sie sparen

29%

ca. 80x150 cm

115.-
69.-
ca. 135x190 cm

Sie sparen

40%

279.-
149.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

46%

FIELD GREEN 
100% Polypropylen
507334

9.95
15.-

Sie sparen

33%

ca. 60x110 cm

59.-
99.-

Sie sparen

40%

ca. 60x120 cm

P107-m-schm/P04-19/POR-12

GLAMOUR 
100% Polypropylen  
503431, 504220, 504319

99.-

49.-
Sie sparen

50%

279.-

149.-
Sie sparen

46%

EBRO
100% Heat Set 
Polypropylen  506996, 
508605

ca. 120x170 cm

ca. 200x290 cm

Webteppich

2.400 g/m2

100% Polypropylen

ca. 13 mm Florhöhe

Besonders fußwarm

Extravagante Optik

199.-
149.-
ca. 130x190 cm

Sie sparen

25%

479.-
329.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

31%

20 mm Florhöhe

Besonders kuschelig

49.-
69.- Sie sparen

28%

ca. 80x150 cm
79.-

159.- Sie sparen

50%

ca. 133x190 cm

P108-m-schm/P04-19/POR-13

39.-
55.-

Sie sparen

29%

ca. 67x130 cm

129.-

49.-
ca. 120x170 cm

Sie sparen

62%229.-

99.-
ca. 160x230 cm

Sie sparen

56%

29.-
69.- Sie sparen

57%

ca. 80x150 cm

99.-
69.-
ca. 120x170 cm

Sie sparen

30% 199.-
129.-
ca. 160x230 cm

Sie sparen

35% 299.-
199.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

33%

RELIEF
100% Polypropylen 
505893 39.-

59.- Sie sparen

33%

ca. 80x150 cm

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

79.-
179.- Sie sparen

55%

ca. 120x170 cm

69.-
99.- Sie sparen

30%

ca. 80x150 cm

29.-
69.- Sie sparen

57%

ca. 80x150 cm

15.-
29.- Sie sparen

48%

ca. 60x110 cm

9.90
19.-

Sie sparen

47%

ca. 60x90 cm

MELBOURNE FLORAL 
60% Polypropylen, 40% Polyester  506886

159.-
95.-

ca. 80x140 cm

Sie sparen

40% 799.-
499.-
ca. 200x290 cm

Sie sparen

37% 1099.-
669.-
ca. 240x340 cm

Sie sparen

39%

Alles 
Abholpreise

Beispielabbildung

Alle Abbildungen Farb- und Musterbeispiele

*1Gültig bis 22.01.19.
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MUD MEDAILLON PERSIEN 
100% Schurwolle, 350.000 Knoten pro Quadratmeter  500043

999.-
2499.-

Sie sparen

60%

ca. 200x300 cm

ECHT ORIENT PERSIEN 
100% Schurwolle  504256

999.-
599.-

ca. 250x350 cm

Sie sparen

40%

KASHMIR SEIDE 
100% allerfeinste, zu Spit-
zenqualität versponnene 
Seide  500119, 503120, 500121, 
503121 504218, 504245

360.000 Knoten/m2

Reine Seide

Handgeknüpftes Unikat

1690.-
499.-
ca. 80x130 cm

Sie sparen

70%

ca. 250x300 cm

2299.-1199.-
Sie sparen

47%

669.-
389.-

ca. 120x180 cm

Sie sparen

41%
2199.-
1399.-

ca. 250x300 cm

Sie sparen

36%
289.-

899.-
Sie sparen

67%

ca. 60x90 cm

220.000 Knoten/m2

100% Schurwolle

Handknüpfung

Echt Orient

ECHTES RINDERFELL „EL TORO“
Jedes Stück ist naturgewachsen und 

somit ein Unikat.  502497

689.- 359.-
ca. 170x240 cm Sie sparen

47%

999.- 529.-
ca. 200x300 cm Sie sparen

47%

9599.-
2999.-
ca. 200x300 cm

Sie sparen

68%

CASABLANCA 
100% Naturwolle 
500837, 500840, 501130

179.-
299.-

Sie sparen

40%

ca. 70x140 cm

BASAR ZIEGLER 
100% Schurwolle 502323

PERSISCHER HAMADAN 
100% reine, sehr stra-

pazierfähige Schurwolle.  
501862, 500587

3599.-
1199.-

ca. 200x300 cm
Sie sparen

66%

1249.-
449.-

ca. 120x180 cm
Sie sparen

64%

80.000 Knoten/m2

Handgeknüpftes Unikat
ca. 3 m2

Unikat

Echtes Fell

WSV

100% Naturwolle

Handgeknüpftes Unikat

Reine Schurwolle 

Handgeknüpfte Unikate 

Antik Finish

PORTLAND, 100% Wolle   501338, 501798

269.-
419.- Sie sparen

35%

ca. 70x140 cm

929.-

2579.-

589.-

1599.-
ca. 120x180 cm

ca. 200x300 cm

Sie sparen

36%

Sie sparen

38%

249.-
479.-

Sie sparen

48%

ca. 140x200 cm

P111-m-schm/P04-19/POR-16 P112-m-schm/P04-19/POR-17

399.-
669.-

Sie sparen

40%

ca. 200x300 cm

159.-
249.-

Sie sparen

36%

ca. 70x140 cm

ca. 140x200 cm

869.- 449.-
Sie sparen

48%

je 79.-
ca. 3 m2

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

99.-
289.- Sie sparen

65%

ca. 80x120 cm

ca. 200x300 cm

1789.-
599.-

Sie sparen

66%

ca. 120x180 cm

649.-
229.-

Sie sparen

64%

ca. 250x300 cm

2239.-
749.-

Sie sparen

66%

ORLANDO 
85% Schurwolle, 15% Nylon  507727

99.-
299.- Sie sparen

66%

ca. 100x300 cm

KANSAS
100 % Polyester  
500428, 500421, 500430

JOY 
80% Viscose, 20% 
Wolle  501160, 501157, 
501161199.-

599.-
Sie sparen

66%

ca. 80x130 cm

Alles 
Abholpreise

Alle Abbildungen Farb- und Musterbeispiele

SCHAFFELL 
echtes Naturprodukt, 

100% Schaffell  503035.00

je 29.-
ca. 60x85 cm

*1Gültig bis 22.01.19.
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MUD MEDAILLON PERSIEN 
100% Schurwolle, 350.000 Knoten pro Quadratmeter  500043

999.-
2499.-

Sie sparen

60%

ca. 200x300 cm

ECHT ORIENT PERSIEN 
100% Schurwolle  504256

999.-
599.-

ca. 250x350 cm

Sie sparen

40%

KASHMIR SEIDE 
100% allerfeinste, zu Spit-
zenqualität versponnene 
Seide  500119, 503120, 500121, 
503121 504218, 504245

360.000 Knoten/m2

Reine Seide

Handgeknüpftes Unikat

1690.-
499.-
ca. 80x130 cm

Sie sparen

70%

ca. 250x300 cm

2299.-1199.-
Sie sparen

47%

669.-
389.-

ca. 120x180 cm

Sie sparen

41%
2199.-
1399.-

ca. 250x300 cm

Sie sparen

36%
289.-

899.-
Sie sparen

67%

ca. 60x90 cm

220.000 Knoten/m2

100% Schurwolle

Handknüpfung

Echt Orient

ECHTES RINDERFELL „EL TORO“
Jedes Stück ist naturgewachsen und 

somit ein Unikat.  502497

689.- 359.-
ca. 170x240 cm Sie sparen

47%

999.- 529.-
ca. 200x300 cm Sie sparen

47%

9599.-
2999.-
ca. 200x300 cm

Sie sparen

68%

CASABLANCA 
100% Naturwolle 
500837, 500840, 501130

179.-
299.-

Sie sparen

40%

ca. 70x140 cm

BASAR ZIEGLER 
100% Schurwolle 502323

PERSISCHER HAMADAN 
100% reine, sehr stra-

pazierfähige Schurwolle.  
501862, 500587

3599.-
1199.-

ca. 200x300 cm
Sie sparen

66%

1249.-
449.-

ca. 120x180 cm
Sie sparen

64%

80.000 Knoten/m2

Handgeknüpftes Unikat
ca. 3 m2

Unikat

Echtes Fell

WSV

100% Naturwolle

Handgeknüpftes Unikat

Reine Schurwolle 

Handgeknüpfte Unikate 

Antik Finish

PORTLAND, 100% Wolle   501338, 501798

269.-
419.- Sie sparen

35%

ca. 70x140 cm

929.-

2579.-

589.-

1599.-
ca. 120x180 cm

ca. 200x300 cm

Sie sparen

36%

Sie sparen

38%

249.-
479.-

Sie sparen

48%

ca. 140x200 cm

P111-m-schm/P04-19/POR-16 P112-m-schm/P04-19/POR-17

399.-
669.-

Sie sparen

40%

ca. 200x300 cm

159.-
249.-

Sie sparen

36%

ca. 70x140 cm

ca. 140x200 cm

869.- 449.-
Sie sparen

48%

je 79.-
ca. 3 m2

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

99.-
289.- Sie sparen

65%

ca. 80x120 cm

ca. 200x300 cm

1789.-
599.-

Sie sparen

66%

ca. 120x180 cm

649.-
229.-

Sie sparen

64%

ca. 250x300 cm

2239.-
749.-

Sie sparen

66%

ORLANDO 
85% Schurwolle, 15% Nylon  507727

99.-
299.- Sie sparen

66%

ca. 100x300 cm

KANSAS
100 % Polyester  
500428, 500421, 500430

JOY 
80% Viscose, 20% 
Wolle  501160, 501157, 
501161199.-

599.-
Sie sparen

66%

ca. 80x130 cm

Alles 
Abholpreise

Alle Abbildungen Farb- und Musterbeispiele

SCHAFFELL 
echtes Naturprodukt, 

100% Schaffell  503035.00

je 29.-
ca. 60x85 cm

*1Gültig bis 22.01.19.
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Kopfstütze 
(150.-)

AM 
LAGER 

VORRÄTIG
solange der 
Vorrat reicht

Rundecke, Stoffbezug, 
Chromwinkelfüße, 
Stellmaß 339x222 cm,
ohne Zierkissen   
1008373.00

Funktionsrundecke 
Stoffbezug, Stellmaß 
196x301 cm, ohne 
Zierkissen  1008706.00

888.-
1713.-

Sie sparen

48%
INKLUSIVE:
• USB 2.0 Doppelport
• 2 XL Rückenkissen
• 2 XL Plaids

INKLUSIVE:
• Schlaffunktion
• Stauraum
• 3 Nierenkissen
• Rückenkissen

Rundecke, Stoffbezug, Stellmaß 261x205 cm, 
Rückenspannteil Nessel, hochwertige Kaltschaum-
polsterung, ohne Kissen und Kopfstütze  1002463.00

Auch in  
Leder zum 

individuellen 
Preis

  Rücken
mit 

Originalbezug

  Rücken
mit 

Originalbezug

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Beidseitig
montierbar

AM 
LAGER 

VORRÄTIG
solange der 
Vorrat reicht

INKLUSIVE:
• Sitztiefenverstellung

WSV

Nierenkissen 
( je 20.-)

Kissen, versch. Größen
(40x40 cm, ab 20.-)

Inkl. Sitztiefenverstellung

Funktionsrundecke
Stoffbezug, Stellmaß 
195x371x260 cm, 
ohne Kissen  1008577.00

1599.-
3712.-

Sie sparen

56%

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

Alles 
Abholpreise

Auch in  
Leder zum 

individuellen 
Preis

  Rücken
mit 

Originalbezug

Umfangreicher 
Typenplan

Zahlreiche 
Funktionen 

zum 
individuellen 

Preis

1499.-
2993.-

Sie sparen

49%

Boxspringbett 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4574745.02

Inkl.
Bettkasten

599.-
1356.-

Sie sparen

55%

P115-m-schm/P04-19/POR-20 P116-m-schm/P04-19/POR-21

Inkl.
motorischer 
Verstellung

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau mit  
 motorischer Verstellung 
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Gelschaum-Topper
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Füße1999.-

3129.-
Sie sparen

36%
Boxspringbett
Stoffbezug, 
180x200 cm,  
ohne Betttextilien  
3005010.00

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Füße (Schwebeoptik)

Boxspringbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Beimöbel und 
Betttextilien  3003176.11

Qualität aus 
Deutschland

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Bettrahmen 
• Federholzrahmen
• Tonnentaschen- 
 federkernmatratzen 
 H2/H3
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper
• Fußteil

Boxspringbett 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4573845.00699.-

1124.-
Sie sparen

37%

799.-
1796.-

Sie sparen

55%
INKLUSIVE:
• Hochwertiger  
 Kaltschaum- 
 polsterung

Inkl. Sitztiefenverstellung

Kissen 
(40x40 cm, 
je 20.-)

Kissen 
(50x50 cm, 
je 45.-)

Funktionsrundecke 
Stoffbezug, Stellmaß 
286x177 cm, ohne Kissen 
und Armteilverstellung  
1008635.00Inkl. Kopfteilverstellung

  Rücken
mit 

Originalbezug

Diverse 
Farben 

individueller 
PreisFederkern

INKLUSIVE:
• Kopfteilverstellung
• Sitztiefenverstellung 777.-

1624.- Sie sparen

52%

999.-
1874.-

Sie sparen

46%
Polsterbett, echtes 
Leder, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen 
und Betttextilien  
508454.00

Boxspringbett
Stoffbezug, 160x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3001055.95 4160.-1899.-

Sie sparen

54%

3124.-1699.-
Sie sparen

45%
Boxspringbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Topper und 
Betttextilien 3004949.06

2189.-

1199.-
Sie sparen

45%

Schlaffunktion
gegen Aufpreis

Stauraum 
gegen 
Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Kissen, versch. Größen 
und Dessins
(40x40 cm, ab 19.-)

Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

Die große deutsche Möbelmarke

Relaxecke gegen Aufpreis

Inkl. Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 234x140 cm

*1Gültig bis 22.01.19.
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Kopfstütze 
(150.-)

AM 
LAGER 

VORRÄTIG
solange der 
Vorrat reicht

Rundecke, Stoffbezug, 
Chromwinkelfüße, 
Stellmaß 339x222 cm,
ohne Zierkissen   
1008373.00

Funktionsrundecke 
Stoffbezug, Stellmaß 
196x301 cm, ohne 
Zierkissen  1008706.00

888.-
1713.-

Sie sparen

48%
INKLUSIVE:
• USB 2.0 Doppelport
• 2 XL Rückenkissen
• 2 XL Plaids

INKLUSIVE:
• Schlaffunktion
• Stauraum
• 3 Nierenkissen
• Rückenkissen

Rundecke, Stoffbezug, Stellmaß 261x205 cm, 
Rückenspannteil Nessel, hochwertige Kaltschaum-
polsterung, ohne Kissen und Kopfstütze  1002463.00

Auch in  
Leder zum 

individuellen 
Preis

  Rücken
mit 

Originalbezug

  Rücken
mit 

Originalbezug

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Beidseitig
montierbar

AM 
LAGER 

VORRÄTIG
solange der 
Vorrat reicht

INKLUSIVE:
• Sitztiefenverstellung

WSV

Nierenkissen 
( je 20.-)

Kissen, versch. Größen
(40x40 cm, ab 20.-)

Inkl. Sitztiefenverstellung

Funktionsrundecke
Stoffbezug, Stellmaß 
195x371x260 cm, 
ohne Kissen  1008577.00

1599.-
3712.-

Sie sparen

56%

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

Alles 
Abholpreise

Auch in  
Leder zum 

individuellen 
Preis

  Rücken
mit 

Originalbezug

Umfangreicher 
Typenplan

Zahlreiche 
Funktionen 

zum 
individuellen 

Preis

1499.-
2993.-

Sie sparen

49%

Boxspringbett 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4574745.02

Inkl.
Bettkasten

599.-
1356.-

Sie sparen

55%

P115-m-schm/P04-19/POR-20 P116-m-schm/P04-19/POR-21

Inkl.
motorischer 
Verstellung

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau mit  
 motorischer Verstellung 
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Gelschaum-Topper
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Füße1999.-

3129.-
Sie sparen

36%
Boxspringbett
Stoffbezug, 
180x200 cm,  
ohne Betttextilien  
3005010.00

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Füße (Schwebeoptik)

Boxspringbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Beimöbel und 
Betttextilien  3003176.11

Qualität aus 
Deutschland

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Bettrahmen 
• Federholzrahmen
• Tonnentaschen- 
 federkernmatratzen 
 H2/H3
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper
• Füße

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper
• Fußteil

Boxspringbett 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4573845.00699.-

1124.-
Sie sparen

37%

799.-
1796.-

Sie sparen

55%
INKLUSIVE:
• Hochwertiger  
 Kaltschaum- 
 polsterung

Inkl. Sitztiefenverstellung

Kissen 
(40x40 cm, 
je 20.-)

Kissen 
(50x50 cm, 
je 45.-)

Funktionsrundecke 
Stoffbezug, Stellmaß 
286x177 cm, ohne Kissen 
und Armteilverstellung  
1008635.00Inkl. Kopfteilverstellung

  Rücken
mit 

Originalbezug

Diverse 
Farben 

individueller 
PreisFederkern

INKLUSIVE:
• Kopfteilverstellung
• Sitztiefenverstellung 777.-

1624.- Sie sparen

52%

999.-
1874.-

Sie sparen

46%
Polsterbett, echtes 
Leder, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen 
und Betttextilien  
508454.00

Boxspringbett
Stoffbezug, 160x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3001055.95 4160.-1899.-

Sie sparen

54%

3124.-1699.-
Sie sparen

45%
Boxspringbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Topper und 
Betttextilien 3004949.06

2189.-

1199.-
Sie sparen

45%

Schlaffunktion
gegen Aufpreis

Stauraum 
gegen 
Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Kissen, versch. Größen 
und Dessins
(40x40 cm, ab 19.-)

Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

Die große deutsche Möbelmarke

Relaxecke gegen Aufpreis

Inkl. Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 234x140 cm

*1Gültig bis 22.01.19.
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499.-

299.-
Sie sparen

40%

Waschbar

60°

Allergiker-
geeignet

Taschenfederkernmatratze „Vito Smaragd“ 
• 7-Zonen-Stützschicht zur 
 perfekten Rückenunterstützung durch 
 besondere Taschenfederkerntechnologie
• Beidseitiger Doppeltuchbezug versteppt  
 mit atmungsaktiver Klimafaser
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
3004516.00

90x200 cm

80x200 cm
100x200 cm120x200 cm140x200 cm

1798.-

799.-
Sie sparen

55%599.-
1398.- Sie sparen

57%

1998.-

899.-
Sie sparen

55%

Matratze „Geltex Starline X3“ 
• Druckentlastend, körperunterstützend 
 und atmungsaktiv 
• 7 Komfortzonen 
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 18 cm 
• 90x200 cm
4583460.00

Matratze „Geltex Starline X7“
• Druckentlastend, körperunterstützend 
 und atmungsaktiv 
• 7 Komfortzonen
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
4583532.00

Matratze „Geltex Starline X9“
• Druckentlastend, 
 körperunterstützend 
 und atmungsaktiv
• 7 Komfortzonen
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
4583535.00

Detailansicht DetailansichtDetailansicht

Kaltschaummatratze „Vito Multi Luxx“
• 7 Liegezonen 
• Perfekte Klimaregulierung durch 
 Querbelüftungskanäle
• Doppeltuchbezug bis 60° C waschbar
• Höhe ca. 20 cm 
• Härtegrad 2
3004439.00, .02, .04, .06, .08

JEDE GRÖSSE NUR 199.-
• 80/90/100x200 cm = 374.-
•             120x200 cm = 374.-
•             140x200 cm = 374.-

Federholzrahmen „Vito Mirea Plus“
• 28 Federholzleisten, aufliegend   
• Individuelle Härteregulierung im  
 Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest 
3064787.00-.02,.88

JEDE GRÖSSE NUR 99.-
• 80/90/100/120/140x200 cm
= 144.-/144.-/144.-/179.-/208.-

je 99.-

TOP-AKTION: ALLE 
GRÖSSEN EIN PREIS

MATRATZEN- UND RAHMENAKTION

Gültig bis 22.01.2019

Gel-Nackenstützkissen 
• Bezug: Polyester- 
 Viscose Gemisch 
• Mit kühlender Geleinlage 
• 40x60 cm
3005008.01

Kühlende 
Geleinlage

Nackenstützkissen 
• Bezug: Polyester-Viscose-Gemisch 
• Füllung: Polyurethanschaum 
• 40x80 cm
3005008.00

61.-

je 29.-
Sie sparen

52%

391.-199.-
Sie sparen

49%

Topper  
• Geltex
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 8 cm 
• 90x200 cm
4580920.09

Topper 
• Bezug: 100% Polyester 
• Kern: 100% Polyurethanschaum  
• Mit kühlender Geleinlage 
• Höhe ca. 8 cm
• 90x200 cm
3000412.01

249.-149.-
Sie sparen

40%

Kaltschaum-Topper 
• Quadratisches  
 Steppmuster
• Höhe ca. 10 cm
• 90x200 cm
4579351.01

Detailansicht

Detailansicht

Taschenfederkernmatratze
„Broadway TFK X9 ComFEEL® plus“ 
• Körperanpassend
• Atmungsaktiv und ventilierend
• 7 Komfortzonen
•  Dreiteiliger Kernaufbau
• Bezug mit versteppter Klimafaser, 
 feuchtigkeitsregulierend, abnehmbar 

• Härtegrad 2
• Höhe ca. 24 cm 
• 90x200 cm
3000305.00

7-Zonen-Kaltschaummatratze
 „Princess 800“
• Kern aus Kaltschaum mit 
 Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppeltuchbezug
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 20 cm 
• 90x200 cm
3004412.00

7-Zonen-Kaltschaummatratze 
„Princess 1000“ 
• Kern aus Kaltschaum mit  
 Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppeltuchbezug
• Härtegrad 2 und 3 
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
3004412.04

Detailansicht

Detailabbildung

Komfortschaum-Matratze „Vito Sporty“
• 7-Zonen-Stützschicht
•  4 cm Gel-Art-Druck entlastungsschicht
•  Doppeltuchbezug mit Klimafaser versteppt
• Allergikergeeignet
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
3004498.00

Matratze „Vito Cloud“
• 7-Zonen-Kaltschaummatratze, zur opti- 
 malen Körperunterstützung und für komfor- 
 tablen Schlaf, Wellenschliff für eine
 ausgezeichnete Belüftung 
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 19 cm
• 90x200 cm  
3004620.00

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern- 
matratze „Vito Seal“
• Mehrzonen-Stützsystem für punkt- 
 elastischen, angenehmen  
 Liegekomfort
• Drell-Bezug
• Härtegrad 2 
• Höhe ca. 18 cm
• 90x200 cm 
3004618.00

Federholzrahmen
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härteregulierung im  
 Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm   
3064780.00

je 79.-
107.-

Sie sparen

26%

je 99.-
187.-

Sie sparen

47%

Federholzrahmen
• 34 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druckverteilung
• Kopf- und Fußteilverstellung
• 90x200 cm
3064081.01

129.-
235.- Sie sparen

45%

179.-
299.- Sie sparen

40%

199.-
374.- Sie sparen

46%

599.-
1528.- Sie sparen

60%

149.-
249.- Sie sparen

40%

499.-
829.- Sie sparen

39%

399.-
639.- Sie sparen

37%

399.-
686.- Sie sparen

41%

Federholzrahmen 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE Technologie 
 in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

Motorrahmen 
• 42 superelastische Federholzleisten
• Becken- und Schulter-Entlastungssystem
• Individuelle Härteverstellung 
• Motorische Verstellung mit Infrarot-
 fernbedienung
• 90x200 cm
4584531.00

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Allergiker-
geeignet

Allergiker-
geeignet

Allergiker-
geeignet

19.-
49.- Sie sparen

61%

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

je199.-

Dunlopillo Home 3400
• Hervorragende
 Körperanpassung   
 durch punktelastischen  
 Viscoschaum
• Ausgewogenes  
 Schlafklima dank  
 DryComfort® essential  
 Bezug
• Höhe: 18 cm 
• Härtegrad 3
• ca. 90x200 cm  
 4583374.01

BERATERTAGE 
VOM HERSTELLER

TOPPER HIGHLIGHTS

BEI PORTA
11., 12., 18. & 

19.01.2019
Berlin, Bornheim, Frechen, Köln 
Porz-Lind, Leipzig, Hannover & 

Wallenhorst

162.-99.-
Sie sparen

38%

P119-m-schm/P04-19/POR-24 P120-m-schm/P04-19/POR-25

je 399.-
499.-

Sie sparen

20%

BERATERTAGE 

VOM HERSTELLER

BEI PORTA
11. & 12.01.2019

BORNHEIM, HANNOVER, 

FRECHEN, POTSDAM, 

LAATZEN, BIELEFELD, 

BERLIN & LEIPZIG

18. & 19.01.2019

BORNHEIM, HANNOVER,  

FRECHEN, POTSDAM, 

BRAUNSCHWEIG, BARKHAUSEN,  

MAGDEBURG & WIEDEMAR

299.-
480.- Sie sparen

37%

Motorrahmen
• 28 Federholzleisten aufliegend
• Individuelle Härteregulierung 
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil  
 motorisch verstellbar
• 90x200 cm 
3064790.00

Alles 
Abholpreise

Waschbar

60°

P04_19_P119_P120.indd   Alle Seiten 10.12.18   11:01



499.-

299.-
Sie sparen

40%

Waschbar

60°

Allergiker-
geeignet

Taschenfederkernmatratze „Vito Smaragd“ 
• 7-Zonen-Stützschicht zur 
 perfekten Rückenunterstützung durch 
 besondere Taschenfederkerntechnologie
• Beidseitiger Doppeltuchbezug versteppt  
 mit atmungsaktiver Klimafaser
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
3004516.00

90x200 cm

80x200 cm
100x200 cm120x200 cm140x200 cm

1798.-

799.-
Sie sparen

55%599.-
1398.- Sie sparen

57%

1998.-

899.-
Sie sparen

55%

Matratze „Geltex Starline X3“ 
• Druckentlastend, körperunterstützend 
 und atmungsaktiv 
• 7 Komfortzonen 
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 18 cm 
• 90x200 cm
4583460.00

Matratze „Geltex Starline X7“
• Druckentlastend, körperunterstützend 
 und atmungsaktiv 
• 7 Komfortzonen
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
4583532.00

Matratze „Geltex Starline X9“
• Druckentlastend, 
 körperunterstützend 
 und atmungsaktiv
• 7 Komfortzonen
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
4583535.00

Detailansicht DetailansichtDetailansicht

Kaltschaummatratze „Vito Multi Luxx“
• 7 Liegezonen 
• Perfekte Klimaregulierung durch 
 Querbelüftungskanäle
• Doppeltuchbezug bis 60° C waschbar
• Höhe ca. 20 cm 
• Härtegrad 2
3004439.00, .02, .04, .06, .08

JEDE GRÖSSE NUR 199.-
• 80/90/100x200 cm = 374.-
•             120x200 cm = 374.-
•             140x200 cm = 374.-

Federholzrahmen „Vito Mirea Plus“
• 28 Federholzleisten, aufliegend   
• Individuelle Härteregulierung im  
 Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest 
3064787.00-.02,.88

JEDE GRÖSSE NUR 99.-
• 80/90/100/120/140x200 cm
= 144.-/144.-/144.-/179.-/208.-

je 99.-

TOP-AKTION: ALLE 
GRÖSSEN EIN PREIS

MATRATZEN- UND RAHMENAKTION

Gültig bis 22.01.2019

Gel-Nackenstützkissen 
• Bezug: Polyester- 
 Viscose Gemisch 
• Mit kühlender Geleinlage 
• 40x60 cm
3005008.01

Kühlende 
Geleinlage

Nackenstützkissen 
• Bezug: Polyester-Viscose-Gemisch 
• Füllung: Polyurethanschaum 
• 40x80 cm
3005008.00

61.-

je 29.-
Sie sparen

52%

391.-199.-
Sie sparen

49%

Topper  
• Geltex
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 8 cm 
• 90x200 cm
4580920.09

Topper 
• Bezug: 100% Polyester 
• Kern: 100% Polyurethanschaum  
• Mit kühlender Geleinlage 
• Höhe ca. 8 cm
• 90x200 cm
3000412.01

249.-149.-
Sie sparen

40%

Kaltschaum-Topper 
• Quadratisches  
 Steppmuster
• Höhe ca. 10 cm
• 90x200 cm
4579351.01

Detailansicht

Detailansicht

Taschenfederkernmatratze
„Broadway TFK X9 ComFEEL® plus“ 
• Körperanpassend
• Atmungsaktiv und ventilierend
• 7 Komfortzonen
•  Dreiteiliger Kernaufbau
• Bezug mit versteppter Klimafaser, 
 feuchtigkeitsregulierend, abnehmbar 

• Härtegrad 2
• Höhe ca. 24 cm 
• 90x200 cm
3000305.00

7-Zonen-Kaltschaummatratze
 „Princess 800“
• Kern aus Kaltschaum mit 
 Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppeltuchbezug
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 20 cm 
• 90x200 cm
3004412.00

7-Zonen-Kaltschaummatratze 
„Princess 1000“ 
• Kern aus Kaltschaum mit  
 Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppeltuchbezug
• Härtegrad 2 und 3 
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
3004412.04

Detailansicht

Detailabbildung

Komfortschaum-Matratze „Vito Sporty“
• 7-Zonen-Stützschicht
•  4 cm Gel-Art-Druck entlastungsschicht
•  Doppeltuchbezug mit Klimafaser versteppt
• Allergikergeeignet
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
3004498.00

Matratze „Vito Cloud“
• 7-Zonen-Kaltschaummatratze, zur opti- 
 malen Körperunterstützung und für komfor- 
 tablen Schlaf, Wellenschliff für eine
 ausgezeichnete Belüftung 
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 19 cm
• 90x200 cm  
3004620.00

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern- 
matratze „Vito Seal“
• Mehrzonen-Stützsystem für punkt- 
 elastischen, angenehmen  
 Liegekomfort
• Drell-Bezug
• Härtegrad 2 
• Höhe ca. 18 cm
• 90x200 cm 
3004618.00

Federholzrahmen
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härteregulierung im  
 Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm   
3064780.00

je 79.-
107.-

Sie sparen

26%

je 99.-
187.-

Sie sparen

47%

Federholzrahmen
• 34 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druckverteilung
• Kopf- und Fußteilverstellung
• 90x200 cm
3064081.01

129.-
235.- Sie sparen

45%

179.-
299.- Sie sparen

40%

199.-
374.- Sie sparen

46%

599.-
1528.- Sie sparen

60%

149.-
249.- Sie sparen

40%

499.-
829.- Sie sparen

39%

399.-
639.- Sie sparen

37%

399.-
686.- Sie sparen

41%

Federholzrahmen 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE Technologie 
 in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

Motorrahmen 
• 42 superelastische Federholzleisten
• Becken- und Schulter-Entlastungssystem
• Individuelle Härteverstellung 
• Motorische Verstellung mit Infrarot-
 fernbedienung
• 90x200 cm
4584531.00

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Waschbar

60°

Allergiker-
geeignet

Allergiker-
geeignet

Allergiker-
geeignet

19.-
49.- Sie sparen

61%

Qualität aus 
Deutschland

Qualität aus 
Deutschland

je199.-

Dunlopillo Home 3400
• Hervorragende
 Körperanpassung   
 durch punktelastischen  
 Viscoschaum
• Ausgewogenes  
 Schlafklima dank  
 DryComfort® essential  
 Bezug
• Höhe: 18 cm 
• Härtegrad 3
• ca. 90x200 cm  
 4583374.01

BERATERTAGE 
VOM HERSTELLER

TOPPER HIGHLIGHTS

BEI PORTA
11., 12., 18. & 

19.01.2019
Berlin, Bornheim, Frechen, Köln 
Porz-Lind, Leipzig, Hannover & 

Wallenhorst

162.-99.-
Sie sparen

38%

P119-m-schm/P04-19/POR-24 P120-m-schm/P04-19/POR-25

je 399.-
499.-

Sie sparen

20%

BERATERTAGE 

VOM HERSTELLER

BEI PORTA
11. & 12.01.2019

BORNHEIM, HANNOVER, 

FRECHEN, POTSDAM, 

LAATZEN, BIELEFELD, 

BERLIN & LEIPZIG

18. & 19.01.2019

BORNHEIM, HANNOVER,  

FRECHEN, POTSDAM, 

BRAUNSCHWEIG, BARKHAUSEN,  

MAGDEBURG & WIEDEMAR

299.-
480.- Sie sparen

37%

Motorrahmen
• 28 Federholzleisten aufliegend
• Individuelle Härteregulierung 
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil  
 motorisch verstellbar
• 90x200 cm 
3064790.00

Alles 
Abholpreise

Waschbar

60°
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WSV

Glas-Serie „Daily”, Sekt-, Rotwein-, Bordeaux-, 
Grappa- oder Weißweinglas, Biertulpe, Longdrink-
glas oder Cocktailschale  118094.00-.07

2.50

je 1.95

Sie sparen

22%

Platzteller 
Glas, Ø33 cm, 

versch. Farben 
123446.08-.14, .17

7.95

ab 3.95

Sie sparen

50%

klar

Porzellan-
geschirr  
„Florence“
124021…

Kaffeegeschirr 
18-tlg.  .00

29.95

19.95

Sie sparen

33%

39.95

29.95

Sie sparen

25%

Tafelgeschirr 
12-tlg.  .01

Porzellanserie „Chocolate“
109460...

2.95

je1.95

Sie sparen

33%

Kaffeebecher
380 ml  .00

1.95

je0.95

Sie sparen

51%

Espressotasse
130 ml  .01

2.95

je1.95

Sie sparen

33%

Müslischale
Ø13 cm  .02

3.95

je1.95

Sie sparen

50%

Dessertteller
Ø20 cm  .03

Öko-Abfallsammler 
pulverbeschich-
tetes Stahlblech/
Kunststoff, versch. 
Farben, mit 2 Ein-
sätzen à 15 Ltr.
111018.00, .01, .03, .05, 
.07, .09, .10, .11

77.60

je 39.95

Sie sparen

48%

18
teilig

12
teilig

P123-m-schm/P04-19/POR-28 P124-m-schm/P04-19/POR-29

4
teilig

4
teilig

24.95
59.95

Sie sparen

58%
Induktions-

fähig

Topf-Set 
Edelstahl, rostfrei, best. aus: Kochtöpfen Ø16, 18, 24 cm, mit 
Glasdeckeln, Stielkasserolle Ø16 cm, ohne Glasdeckel, mit 
Innenskalierung, für alle Herdarten geeignet  109287.00

Menuebesteck „Croco“
Edelstahl 18/10, rostfrei, 
spülmaschinenfest  
107853.00

29.95
109.-

Sie sparen

72%

30
teiligPfanne „Basalt“

Aluminium, geschmiedet, 
Ø28 cm, innen marmoriert, 

ILAG Basic Antihaftversie-
gelung, für alle Herdarten 

geeignet  106738.00

42.90

19.95

Sie sparen

53%

Alles 
Abholpreise

Induktions-
fähig

Schmorpfanne „Garda“ 
Aluminium, Ø28 cm, mit 

hochwertiger‚ Antihaftver-
siegelung und Glasdeckel  

123899.00

9.95
29.99

Sie sparen

66%

Induktions-
fähig

Treteimer „Agreda“
Edelstahl poliert, in 3 oder 

12 Ltr. erhältlich
101288.01-.02

Frischhaltedosen 
„Clip & Close“

Kunststoff, versch. 
Größen und Farben  

136883.00-.02, 122028.26, 
136879.00, .01

ab 6.95
9.99

Sie sparen

30%

3
teilig

ab 7.95
14.95

Sie sparen

46%

3 Ltr. 

Pfanne, Aluminium, 
versch. Größen, für alle 

Herdarten geeignet  
121842.00-.02

9.95

ab 6.95

Sie sparen

29%

Ø20 cm

Menuebesteck „Twist“, Edel- 
stahl 18/10, rostfrei, spülma-
schinenfest  121660.00

Auch in 30-tlg. 
erhältlich  103460.01

198.-

59.95

Sie sparen

69%

60
teilig

240.-

99.-
Sie sparen

58%

60
teilig

Menuebesteck „Trend“
hochwertiger Edelstahl 18/10, 
rostfrei, spülmaschinenfest  
128671.00

Induktions-
fähig

Topf-Set „Alicante“, Edelstahl 
18/10, rostfrei, best. aus: Braten-
topf Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16 cm, 
Ø20 cm, Ø24 cm, mit Glasdeckeln, 
für alle Herdarten geeignet 120964.00

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

MARKENRESTPOSTEN 

     KNALLHART REDUZIERT

          MARKEN-
         RESTPOSTEN 

79.-
119.- Sie sparen

33%

30
teilig 25.-

49.95 Sie sparen

50%

Kombigeschirr „Classico“
Porzellan, weiß, best. aus: je 6 Speise-, Suppen- und 
Desserttellern, Kaffee- und Untertassen  115424.00

 KNALLHART REDUZIERT

Glas-Serie „Simply“ 
Sekt-, Rotwein- oder Weißweinkelch, Biertul-
pe oder Longdrinkbecher  120880.00-02, .04, .05

1.50

je1.-
Sie sparen

33%

ABVERKAUFTASSEN

ab 1.50
3.50

Sie sparen

57%

Kaffeebecher 
oder Müslischale,

 Porzellan  
124049.00, .01

Kaffeebecher 
Porzellan, 

versch. Dessins 
und Ausführun-

gen 118772.00, 
.02, 102613.00, 

.01, 114039.00, .01, 
102604.00, .01, 
110616.00-.02

110616.00-.02

je 1.95
3.95

Sie sparen

50%

Gültig 
bis 22.01.2019

Pfannenschoner 
GRATIS

0,55 Ltr.

   Alle Artikel
 Solange 
der Vorrat 

reicht *1Gültig bis 22.01.19.
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WSV

Glas-Serie „Daily”, Sekt-, Rotwein-, Bordeaux-, 
Grappa- oder Weißweinglas, Biertulpe, Longdrink-
glas oder Cocktailschale  118094.00-.07

2.50

je 1.95

Sie sparen

22%

Platzteller 
Glas, Ø33 cm, 

versch. Farben 
123446.08-.14, .17

7.95

ab 3.95

Sie sparen

50%

klar

Porzellan-
geschirr  
„Florence“
124021…

Kaffeegeschirr 
18-tlg.  .00

29.95

19.95

Sie sparen

33%

39.95

29.95

Sie sparen

25%

Tafelgeschirr 
12-tlg.  .01

Porzellanserie „Chocolate“
109460...

2.95

je1.95

Sie sparen

33%

Kaffeebecher
380 ml  .00

1.95

je0.95

Sie sparen

51%

Espressotasse
130 ml  .01

2.95

je1.95

Sie sparen

33%

Müslischale
Ø13 cm  .02

3.95

je1.95

Sie sparen

50%

Dessertteller
Ø20 cm  .03

Öko-Abfallsammler 
pulverbeschich-
tetes Stahlblech/
Kunststoff, versch. 
Farben, mit 2 Ein-
sätzen à 15 Ltr.
111018.00, .01, .03, .05, 
.07, .09, .10, .11

77.60

je 39.95

Sie sparen

48%

18
teilig

12
teilig

P123-m-schm/P04-19/POR-28 P124-m-schm/P04-19/POR-29

4
teilig

4
teilig

24.95
59.95

Sie sparen

58%
Induktions-

fähig

Topf-Set 
Edelstahl, rostfrei, best. aus: Kochtöpfen Ø16, 18, 24 cm, mit 
Glasdeckeln, Stielkasserolle Ø16 cm, ohne Glasdeckel, mit 
Innenskalierung, für alle Herdarten geeignet  109287.00

Menuebesteck „Croco“
Edelstahl 18/10, rostfrei, 
spülmaschinenfest  
107853.00

29.95
109.-

Sie sparen

72%

30
teiligPfanne „Basalt“

Aluminium, geschmiedet, 
Ø28 cm, innen marmoriert, 

ILAG Basic Antihaftversie-
gelung, für alle Herdarten 

geeignet  106738.00

42.90

19.95

Sie sparen

53%

Alles 
Abholpreise

Induktions-
fähig

Schmorpfanne „Garda“ 
Aluminium, Ø28 cm, mit 

hochwertiger‚ Antihaftver-
siegelung und Glasdeckel  

123899.00

9.95
29.99

Sie sparen

66%

Induktions-
fähig

Treteimer „Agreda“
Edelstahl poliert, in 3 oder 

12 Ltr. erhältlich
101288.01-.02

Frischhaltedosen 
„Clip & Close“

Kunststoff, versch. 
Größen und Farben  

136883.00-.02, 122028.26, 
136879.00, .01

ab 6.95
9.99

Sie sparen

30%

3
teilig

ab 7.95
14.95

Sie sparen

46%

3 Ltr. 

Pfanne, Aluminium, 
versch. Größen, für alle 

Herdarten geeignet  
121842.00-.02

9.95

ab 6.95

Sie sparen

29%

Ø20 cm

Menuebesteck „Twist“, Edel- 
stahl 18/10, rostfrei, spülma-
schinenfest  121660.00

Auch in 30-tlg. 
erhältlich  103460.01

198.-

59.95

Sie sparen

69%

60
teilig

240.-

99.-
Sie sparen

58%

60
teilig

Menuebesteck „Trend“
hochwertiger Edelstahl 18/10, 
rostfrei, spülmaschinenfest  
128671.00

Induktions-
fähig

Topf-Set „Alicante“, Edelstahl 
18/10, rostfrei, best. aus: Braten-
topf Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16 cm, 
Ø20 cm, Ø24 cm, mit Glasdeckeln, 
für alle Herdarten geeignet 120964.00

70%
REDUZIERT IN  

VIELEN ABTEILUNGEN*1

BIS ZU

MARKENRESTPOSTEN 

     KNALLHART REDUZIERT

          MARKEN-
         RESTPOSTEN 

79.-
119.- Sie sparen

33%

30
teilig 25.-

49.95 Sie sparen

50%

Kombigeschirr „Classico“
Porzellan, weiß, best. aus: je 6 Speise-, Suppen- und 
Desserttellern, Kaffee- und Untertassen  115424.00

 KNALLHART REDUZIERT

Glas-Serie „Simply“ 
Sekt-, Rotwein- oder Weißweinkelch, Biertul-
pe oder Longdrinkbecher  120880.00-02, .04, .05

1.50

je1.-
Sie sparen

33%

ABVERKAUFTASSEN

ab 1.50
3.50

Sie sparen

57%

Kaffeebecher 
oder Müslischale,

 Porzellan  
124049.00, .01

Kaffeebecher 
Porzellan, 

versch. Dessins 
und Ausführun-

gen 118772.00, 
.02, 102613.00, 

.01, 114039.00, .01, 
102604.00, .01, 
110616.00-.02

110616.00-.02

je 1.95
3.95

Sie sparen

50%

Gültig 
bis 22.01.2019

Pfannenschoner 
GRATIS

0,55 Ltr.

   Alle Artikel
 Solange 
der Vorrat 

reicht *1Gültig bis 22.01.19.
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LED Tischleuchte „Cheer“, Chrom, 
Ø25 cm, Ring aus Glas, 3-Stufen-Dimmer, 

inkl. 1x 8W LED=700lm, 3000K  308049.00  
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen der 
EEKs: A+. Die Lampen können in der Leuchte nicht 

ausgetauscht werden. ETT, Art.-Nr.: 50197

Bogenstehleuchte „Triest“, 
Chrom, H214 cm, A114 cm, 

Marmorfuß, ohne Leuchtmit-
tel, geeignet für 5x E14 max. 
25W  300517.00  HPI GmbH, Art.-Nr.: 

180.004031 Die Leuchten sind geeignet 
für Leuchtmittel der EEKs: A++, A+, A, B, 

C, D und E. 

Stehleuchte „Studio“, 1-flg., 
Holz schwarz, H150 cm, Ø45 cm, 

Stoffschirm weiß, für 1x E27 max. 
60W, ohne Leuchtmittel  301361.00  
Diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel 
der EEKs: A++, A+, A, B, C, D, E. HPI GmbH, 

Art.-Nr.: 180.003891

Skala für Energie- 
effizienzklassen. 

Leuchten können  
für Leuchtmittel 

unterschiedlicher 
Energieeffizienz- 
klassen geeignet 

sein. Genaue  
Angaben finden  
Sie am jeweili- 

gen Produkt!

LED Deckenleuchte „Neapel“ 
Alu, 30x30 cm, H7 cm, Acrylab-
deckung, inkl. 1x 12W SMD 
LED=940lm, 3000K  302913.00  
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-
Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen 
können in der Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. HPI GmbH, Art.-Nr.: 180.003934

LED Deckenleuchte „Putz“, Kunststoff 
weiß, inkl. SMD LED Leuchtmittel  301071...  
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen der 
EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in den Leuchten 
nicht ausgetauscht werden.

Ø40 cm, H12 cm, ohne Ster-
neffekt, inkl. 1x 18W SMD 

LED=1600lm, 3000K  .00  
RL, Art.-Nr.: R62684000

39.95 Sie sparen

52%

32.99 Sie sparen

39%
UVP

Leuchten-Serie „Cambridge“
Nickel/innen weiß, ohne 

Leuchtmittel, für je 1x E14 
max. 25W  308178...  Diese Leuchten 

sind geeignet für Leuchtmittel 
der EEKs: A++, A+, A, B, C, D, E.

79.95

29.-
Sie sparen

63%
Stehleuchte, H140 cm, 
A51,5 cm .06  HPI GmbH, 
Art.-Nr.: 180.004198

Tischleuchte
H42 cm, A33 cm  

.05  HPI GmbH, Art.-Nr.: 
180.004197  

Alle Leuchten 
solange der 
Vorrat reicht

19.-
49.95 Sie sparen

61%

LED Spot-Serie „Pad“, Nickel/Chrom, beidseitig beleuchtet, inkl. je1x 5W SMD LED=
je350lm/3000K  308144...   Gilt für alle Leuchten in diesem Feld: Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-
Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in den Leuchten nicht ausgetauscht werden.

Wandspot
B11/H16/T11 cm  
.00  HPI GmbH, Art.-Nr.: 
180.004156

Schiene, L180 cm   
.03  HPI GmbH, Art.-Nr.: 
180.004159

Schiene, L34 cm 
.01  HPI GmbH, Art.-Nr.: 
180.004157

Schiene, L78 cm
.02  HPI GmbH, Art.-Nr.: 
180.004158

Detailabbildung

Deckenleuchte „Jacky III“, 3-flg., 
Chrom, Ø35,5 cm, H21 cm, Kristallbälle, 
für 3x G9 max. 33 W, ohne Leuchtmit-
tel  306491.03  Diese Leuchte ist geeignet für 
Leuchtmittel der EEKs: A++, A+, A, B, C, D, E. HPI, 
Art.-Nr.: 180.004181 42.90 15.-

Sie sparen

65%

LED-Discolicht „Flash II“
Kunststoff, H15,5 cm, 

Ø12 cm, 3W, 180°-Drehung, 
inkl. Leuchtmittel  301579.00  

Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen der Energieklassen: A++, 
A+ und A. Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden. 

HPI GmbH, Art.-Nr.: 180.004396

LED Deckenleuchte „Floris“, Chrom, Ø78 cm, H25 cm, Glas 
weiß gefrostet, inkl. 8x 3W LED = 1840lm/3000K
300505.00 Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen der EEKs: A++, A+, 
A. Die Lampen können in den Leuchten nicht ausgetauscht werden. HPI GmbH, 
Art.-Nr.: 180.004250 

69.-
99.- Sie sparen

30%

je 19.-

16.99 7.-
Sie sparen

58%

59.95 29.-
Sie sparen

51%

99.90 59.-
Sie sparen

40%

29.95

15.-
Sie sparen

49%

MARKENRESTPOSTEN 

KNALLHART REDUZIERT

LED Deckenleuchte „Lucia“, blattgoldfarbig, 
Acryl, Ø55 cm, H19 cm, inkl. 1x 30W SMD 
LED=1750lm/3000K  308140.00  Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen 
können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. HPI GmbH, 
Art.-Nr.: 180.004151  

99.-
229.- Sie sparen

56%

69.-
119.- Sie sparen

42%

Alles 
Abholpreise

FISCHER & HONSEL

UVP

UVP

UVP

139.-

69.-
Sie sparen

50%

8.99
12.99

Sie sparen

30%

29.-
44.95

Sie sparen

35%

30916 Hannover/
Altwarmbüchen
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Hannover
Opelstraße 9

08056 Zwickau
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Zwickau
Äußere Schneeberger Straße 100

07751 Jena-Isserstedt
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Jena
Weimarische Straße 3b 
direkt neben Globus

30880 Laatzen
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Laatzen
Lüneburger Straße 3

33699 Bielefeld
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Bielefeld
Bielitzer Straße 40

49134 Wallenhorst/
Osnabrück
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Wallenhorst
Borsigstraße 1

32457 Porta Westfalica
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Barkhausen
Feldstraße 20

12623 Berlin-Mahlsdorf
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Berlin-Mahlsdorf
Alt-Mahlsdorf 85

33332 Gütersloh
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Gütersloh
Friedrich-Ebert-Straße 101

 38112 Braunschweig
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Braunschweig
Hansestraße 28

50226 Frechen
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Frechen
Europaallee 1

02828 Görlitz-Klingewalde
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Görlitz
Robert-Bosch Straße 1

51147 Köln Porz-Lind
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Köln Porz-Lind
Portastraße

53332 Bornheim
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Bornheim
Alexander-Bell-Straße 2

04103 Leipzig
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Alte Messe Leipzig
Alte Messe 2 (Prager Straße)
direkt am Doppel-M

04509 Wiedemar
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG
Sitz Wiedemar • Lilienthalstraße 7-9

52070 Aachen
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Aachen
Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2

61118 Bad Vilbel-Dortelweil
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Bad Vilbel
Beim Kultur- und Sportforum
Industriestraße 2

14480 Potsdam
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Potsdam
Zum Kirchsteigfeld 4
neben dem Stern-Center
39576 Stendal 
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Stendal
Altmark Park • Heerener Str. 79

39118 Magdeburg
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Magdeburg
Börde Park • Salbker Chaussee 65

56566 Neuwied
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Neuwied
Breslauer Straße 88

06847 Dessau-Roßlau
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Dessau
Junkers Park
Ernst-Zindel-Str. 5

38820 Halberstadt
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Halberstadt
Im Sülzeteiche 3

 

26x FÜR SIE IN DEUTSCHLAND     Unsere Öffnungszeiten: www.porta.de   

DIE KÜCHENWELT
04328 Leipzig-Paunsdorf
Porta Küchenwelt Leipzig 
GmbH & Co. KG 
Schongauerstraße 45
Am

DIE KÜCHENWELT
45355 Essen
Porta Küchenwelt Essen
Handels GmbH & Co. KG 
Wolfsbankring 7

media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. 

Gebratenes 
Schweinefilet
mit Pfeffersoße, 
Mandelbrokkoli und 
Kartoffelkroketten

je 4.95

Gutschein

6.95

Für Sie und Ihre Begleitung. Nicht 
in Stendal, Essen und Paunsdorf. 
Bitte ausschneiden und mitbrin-
gen. Gültig bis 22.01.2019.

Beispielabbildung
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